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Studii biblice internaționale 

Lecția pentru 5 iulie 

Centurionul credincios 

Versetul cheie: „Când a auzit Isus aceasta, s-a 
mirat și le-a zis celor ce-L urmau: «Adevărat vă 
spun că n-am găsit o credință atât de mare nici 

măcar în Israel.»” 
Matei 8:10 

Pasaje biblice selectate: 
Matei 8:5-13 

În timpul slujirii Sale pământești, Cristos a săvârșit 
multe minuni în Capernaum, care se afla în Galileea, 
inclusiv vindecarea slujitorului unui centurion. În 
această relatare, deși nu există nicio mențiune scrisă 
că acest slujitor era unul bun, se poate deduce că 
centurionul era un om ordonat. Astfel de oameni 
căutau de obicei și găseau slujitori ascultători. Mai 
mult, în dialogul său cu Domnul nostru, el a declarat 
că era obișnuit ca slujitorii săi să facă ceea ce le 
poruncea. Deși era un neam, centurionul a sugerat 
că Isus ar trebui doar să rostească cuvântul. El 
credea că Domnul avea la dispoziție mijloace 
puternice care nu-L obligau să-l viziteze personal și 
să-l atingă pe slujitor pentru a-l vindeca. Matei 8:5-9 

 Versetul nostru cheie ne arată că Isus a fost 
uimit de credința centurionului roman. Pe de altă 
parte, iudeii erau cuprinși de necredință în ceea ce 
privește adevărul că El era Mesia mult-așteptat. „Vă 
spun că mulți vor veni de la răsărit și de la apus și 
vor ședea la masă cu Avraam, Isaac și Iacov, cel 
numit „ , în Împărăția cerurilor. Dar fiii Împărăției vor 
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fi aruncați în întunericul de afară; acolo va fi plânsul 
și scrâșnirea dinților. Și Isus a zis centurionului: „Du-
te; și cum ai crezut, așa să ți se facă.” Și slujitorul lui 
a fost vindecat chiar în aceeași oră.” Matei 8:11-13 

Există o lecție pentru noi în aceste cuvinte, și anume 
că puterea lui Isus era nelimitată. Mai mult, 
binecuvântările Lui pentru noi sunt proporționale cu 
disponibilitatea noastră de a le primi prin credință; 
căci „fără credință” este imposibil să-I fim plăcuți lui 
Dumnezeu.  (Evrei 11:6). Astfel, cei care nu sunt în 
stare să exercite credința nu pot avea parte de 
binecuvântările oferite prin chemarea cerească, ci 
trebuie să aștepte momentul în care împărăția 
glorioasă a lui Dumnezeu va fi întemeiată pe 
pământ. Matei 6:10 

Nucleul clasei împărăției cerești a fost evreiesc din 
ziua Cincizecimei timp de trei ani și jumătate, până 
în momentul în care Corneliu a fost primit ca primul 
convertit dintre neamuri. De atunci, „zidul 
despărțitor” dintre evrei și neamuri, care anterior îi 
împiedica pe aceștia din urmă să se bucure pe 
deplin de favorurile lui Dumnezeu, a fost dărâmat. 
(Efeseni 2:14). De atunci și până în prezent, Domnul 
a „chemat” și a adunat ucenici din toate națiunile.  

Deși credincioșii dintre evrei vor avea parte de 
împărăția cerească, națiunea a fost respinsă și 
aruncată în „întunericul” lumii în general. Ei au avut 
parte de „plâns și scrâșnire de dinți” timp de aproape 
douăzeci de secole. Totuși, conform Scripturilor, va 
veni timpul când Dumnezeu le va ierta cu îndurare 
păcatul și îi va salva de orbirea lor națională. 
(Ieremia 31:31-34). Ei vor fi binecuvântați, împreună 
cu toate familiile pământului, în împărăția mesianică. 
Geneza 12:3; 28:14 
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Cât de mult ar trebui să se bucure sfinții consacrați 
ai lui Dumnezeu de această minunată prevedere. 
Toți cei care vor accepta oferta mântuirii și care se 
vor supune planului măreț al Tatălui Ceresc de a 
stabili pacea și dreptatea pentru eternitate vor 
ajunge la viața perfectă și veșnică pe pământ. 
Apocalipsa 21:1-5 
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